3agayda Nei.

Haungute yrnbl TpeyronobHnka ABC, ecnmn <A:<B:<C=2:3:4

C HOaHo: TpeyronbHuk ABC

<A:<B:<C=2:3:4

Hantun: <A, <B, <C



PeweHue

1. NycTb x-BenNn4YMHa ogHom Yactn, Torga <A=2x, <B=3x,<C=  4x
2. Mo Teopeme 0 cyMmme yrioB TpeyronbHuKa:2x+3x+4x=180

OTcroga: x=20
3. 3HauuT: <A=40, <B=60, <C=80




3aaayda Ne2.
BHelHWX yron npu BepLlumnHe B TpeyronbHUKa
ABC paBeH 40, a oaAVH 13 BHELLUHMX YITOB
9TOro TpeyrnbHuKa paBeH 20 . CpaBHUTE
oTpe3km AB n BC.

A OaHo: TpeyronbHuk ABC

1
B <A=20
<1=40-BHELUHUNN

CpasHutb: AB n BC.



PeweHue:

<A+<C=<1-N0O cBONCTBY BHELLUHErIO yrna,

SHAYUT
<(C=<1-<A=40-20=20, n <A=<C,

cnenorarennHo AB=BC
deden | MONoaubl!




[anbl TpeyronsHukn ABC U MPK,
B KOTOPbIX <A=<M=90,
BC=PK, <C=<K.

§0K838TFI):, yT10 AB+PK>KM

N

[1aHO:TpeyronbHUKK
ABC MPK

<A=<M=90

Mol e BB PK>MK
YMHUUbI!
CnpaBunucob!




[lomMmallHee 3aa4aHue:

1. TloBTOpPUTL TEOPMUIO;




